VIHCTPYKLIMSA MO YCTaHOBKE 3aLluUTh

1. CHATb WTATHYIO 3aLLUTY.

2. B cunosoi nogpamMHUK YCTaHOBUTb KpenéXHbie
nnadku 1 n BKpYTUTE B HUX BonTel M10x30 Ha HeCKONbKO
060opoTOB.

3. YctaHoBWUTb B nonepedHyto Ganky psiyaros
KpenéxHsle nnaHku 2 u 3 no cxeme.

4. YcTaHOBWUTH YacTb 3allnTbl A, 0JeB HKHUMK
nponunamu Ha paHee yctaHosneHHble Bontel M10x30,
BEPXHIOK YacTb 3aKpEenuTh LUTaTHBIMK BonTami.

5. YeTaHoBWUTHL YacTb 3alyuTel B, oges nepeaHumMu
nponunamu nog YacTb 3aluTsl A Ha paHee
ycTaHosneHHble Bontel M10x30, saaHiow YacTb
3akpenuTb bontTamu M10x30 K paHee ycTaHOBNEHHbIM
Kpené&xHeIM nnaHkam 2 u 3.

6. Bce Touykn KpenneHWsa 3aTAHYThb.

Cadilac Escalade

Apt. 37.01 log eeinycka: 2006 - Obbém asuratens: 6.2
3aluTa Kaptepa

KoMmnrekTyrowmue Kon-Bo
Bont M10x30 4 W,
Lainba 10 4 wr.

KpenéxHasa nnaHka 1 / 2 LT,

Kpenéxxas nnaHka 2 ‘ 1w

KpenéxHana nnaHka 3

’ 1ur

LitaTtHbie TOYKH

M10x30

M10x30

M10x30

Bec 3alunTbl: 9.7 kr

HononnutensHan uadopmauma wa WEB yane no agpecy. Www.alfeco.ru

MoOMEHT 3aTa¥KN: M10 - 29 H*m

ALF eco

ABTOKOMNMNOHEHTR M3 CTanyk ¥ ankMMHHRA

Kose TRYSTORE KMl DTAEM B NDADE MSMEHSTS BHELIHG bug, Habop WROLLM, Dol ¥ G weiR noTpel




